

Tevékenységi tervek

Tervezett projektek a tevékenységekbe integrált tanuláshoz

A projekt címe: Pünkösöd

A projekt megvalósulásának tervezett ideje: 2024. 05. 13-17.

A projekt tervezett indító élménye: Versengések

A projekt várható lezáró élménye: Májusfa állítás

A projekt megvalósítása során kiemelt céljaink: A pünkösdi szokások, hagyományok megismertetése a gyermekekkel.

Feladataink: A mozgalmass programok mellett a nyugodt légkör megőrzése.

A projekt során kiemelten fejleszthető képességek: Szociális képességek, együttműködés, kudarctűrés, tolerancia.

Munka jellegű tevékenységek	<ul style="list-style-type: none">• öltöző rendben tartása, saját ruháinak rendezése• ágyazás• kisebbeknek való segítség nyújtás• rendrakás a csoportszobában, a játékok rendezése• tízórai saját maguknak való tálalása, és a kisebbek segítése (kenyér kenés, tea öntés) az ebéd előtti napos teendők ellátása
------------------------------------	--

Játék Játék feltételeinek biztosítása <ul style="list-style-type: none">• drámajátékok• ötletek a játék tevékenység megsegítéséhez, kiegészítő eszközök készítése	<ul style="list-style-type: none">• Szülinapi jókívánságok• Nevettető játék: „Hadd látom a királynétokat, édes-e vagy savanyú?”
---	--

<p>Külső világ tevékeny megismerése</p> <ul style="list-style-type: none"> • Alapvető környezet és természetvédelmi ismeretek • matematikai tapasztalatok, matematikai játékok 	<ul style="list-style-type: none"> • Kókuszgolyó készítés • Ismerkedés a népszokásokkal • Ellentétpárok (gyors-lassú, erős-gyenge, ügyes-ügyetlen) • Májusfa állítás az udvaron
---	---

<p>Verselés, mesélés</p> <ul style="list-style-type: none"> • anyanyelvi játékok 	<ul style="list-style-type: none"> • A pünkösdi rózsza (mondóka) • A rózsát nevelő királykisasszony https://www.nepmese.hu/mesetar/mesek/varazs-mesek/a-rozsat-neveto-kiralykisasszony • A tulipánból lett királyfi • Aranytulipán https://www.nepmese.hu/mesetar/mesek/aranytulipan
--	---

<p>Rajzolás, festés, mintázás, kézimunka</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Rózsza nyomdázás zellerszárral  • Fehér galamb hajtogatás https://depositphotos.com/hu/vector/step-by-step-instructions-how-to-make-origami-a-pigeon-99850008.html
---	---

<p>Mozgás</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Versengések
----------------------	---

<ul style="list-style-type: none"> • a mindennapos testmozgás játéka, feladatai 	<ul style="list-style-type: none"> • (Kötélhúzás, bothúzás, célba dobás, versenyfutás) • Biciklizés • Tájfutás • Foci
--	---

Ének, zene, énekes játék, gyermektánc	<ul style="list-style-type: none"> • Két szál pünkösdrózsa • A pünkösdi rózsza ÉNÓ. 145. • Ácintos, pácintos • Hej tulipán
--	--

Melléklet:

A tulipánból lett királyfi

Volt egyszer egy király annak volt egy fia. Azt mondta egyszer a fiú az apjának:

- Édesapám, én most elmegyek, és addig vissza sem jövök, míg meg nem találok a legszebb lányt a világon.

- Menj, édes fiam - mondta az apja -, és járj szerencsével.

Ment a királyfi, ment, mendegélt, útjában sűrű erdőbe tévedt. Egy túskebokorban varjú károgtott kétségbeesetten, sehogy sem szabadulhatott a sűrű, tüskés ágak közül. Jóságú volt a királyfi, kiszabadította a varjút, s az meg így szólt hozzá:

- Húzz ki egy tollat a szárnyamból, s ha valaha bajba kerülsz, röptsd a levegőbe a tollat, nyomban ott leszek, és segítek rajtad.

A királyfi eltette a varjútollat, s ment tovább.

Most országútra ért, s egyszer csak látja ám, hogy halacska vergődik az egyik kiszáradt keréknyomban. A királyfi megszánta a halacsát, elvitte a tóhoz, beledobta. Az meg így szólt hozzá:

- Vegyél le a hátamról egy pikkelyt, s ha valaha bajba kerülsz, dobd vízbe a pikkelyt, nyomban ott leszek, és segítek rajtad.

Ezután meg egy öregembert látott meg a királyfi, szomjas volt az öreg, meg éhes is; a királyfi jó szívvel megitatta, megetette, az pedig így szólt hozzá:

- Tépd ki két hajszálat, s ha valaha bajba kerülsz, ereszd szélnek, nyomban ott leszek, és segítek rajtad.

Ment tovább a királyfi; harmadnapra egy falu határába ért. A falusiaktól meghallotta, hogy lakik itt egy öreg király, van annak egy világszép lánya, de ha azt valaki feleségül akarja venni, a kérőnek háromszor úgy el kell bújnia, hogy a királylány ne találja meg.

- No, ezt én megpróbálom - gondolta a királyfi. El is ment a királykisasszonyhoz, feleségül is kérte, az pedig megmondta neki, hogy bújjon el háromszor; ha egyszer is el tud bújni úgy, hogy ő nem találja meg, hát a felesége lesz.

No, a királyfi levegőbe dobta a varjútollat. Jöttek a varjak seregestül, föl vitték egy magas hegy tetejére, de a királylány egyenesen oda ment, meg is találta, ki is nevette a királyfit.

Másnap tóba dobta a pikkelyt. A partra úszott egy hatalmas hal, annak a hasában bújt a királyfi. Jött ám a királylány, merítőhálóval kifogta a halat meg a királyfit, és még ki is nevette.

Harmadnap szélnek eresztette a két hajszálat. Jött az öregember, megcirógatta a királyfit, az nyomban tulipánná változott, és az öregember a kalapja mellé tűzte.

Kereste a királylány a kéréjét, de hiába kereste. Estére ki is hirdette, hogy ő bizony nem találja. Akkor

a szépséges lány elé állt az öregember, a kezébe adta a piros tulipánt. A széplány meg is csókolta a virágot, s nyomban újra királyfi lett.

- Te az enyém, én a tied - mondta a királylány, s mindjárt meg is tartották a lakodalmat.

A királyfi így hát megtalálta, haza is vitte a világ legszebb lányát.

A pünkösdi rózsza:

A pünkösdi rózsza, kihajlott az útra,
szedje föl a menyasszony, kösse koszorúba.

Lányok ülnek a toronyban, gyöngyös koszorúban.

arra mennek a legények sárga sarkantyúban.